

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

مصطفیٰ مہمود نمبر
جرنی
ماہنامہ
اخبار احمدیہ

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
جماعت احمدیہ جرنلی کا ترجمان

شمارہ نمبر 2

14 ربیع الثانی 1383 ھ، بمطابق فروری 2004ء

ارشادات عالیہ

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

جلد نمبر 9

ملے گا ایک فرزند گرامی عطا ہوگی دلوں کو شادمانی

ہینگو ٹی کا قتل ریخھی ہسپتال

انیسویں صدی کا آخری تیسویں صدی کا آغاز مذہب عالم کی تاریخ میں خصوصی اہمیت کا حامل ہے جس وقت تمام رومے زمین پر ایک طرف توڑے بڑے مذہب کے درمیان نظریاتی جنگ لڑی جا رہی تھی تو دوسری جانب احیاء علوم اور تہذیب نو کے نتیجے میں مذہبی اور غیر مذہبی نظریات برسرِ پیکار تھے۔ غناس طور پر اسلام، عیسائیت اور ہندومت کی یونٹی ہنگین قابل ذکر ہیں ان تین مذہب کے درمیان باہمی جنگوں کے لئے ہندوستان ہی بہتر مین اکھٹا ثابت ہوا۔ غناس طور پر اسلام کو نشانہ بنایا جاتا تھا اور تمام مذہب کی طرف سے دین حق کے خلاف خوفناک پلغار ہو رہی تھی اور اسلام کی کشتی کو خوفناک طوفانوں کا سامنا تھا۔ اسلام کی شان و شوکت اور آنحضرت ﷺ کی ناموس پر سفاکانہ اور ظالمانہ حملے ہو رہے تھے ان حالات میں دین حق کے لئے اپنے دل میں بے پناہ محبت رکھنے والے ایک فرزند حضرت مرزا غلام احمد قادیانی علیہ السلام نے سلسلہ عالیہ احمدیہ جو کہ مرزا غلام احمد کی تصنیف و اشاعت کے بعد آفاقی شہرت حاصل کر چکے تھے اور حقانیت اسلام پر آپ دیکر ایمان کو پہنچ دے چکے تھے اور آپ چچ خدا تعالیٰ کے انفعال و بکارت اور تائیدات کے نشانات باشر کی طرح نازل ہو رہے تھے دین حق کی صداقت کے لئے معمولی و معمولی دلائل سے الامتھم کے علاوہ ظاہر دین کو دین حق کی صداقت کے لئے نشانہ بنائی کی دعوت دی۔ چنانچہ قادیان کے آریوں نے بھی آپ کی دعوت کو قبول کرتے ہوئے محض نامہ کی صورت میں زور خواست کی کر:-

آپ ساری دنیا کے مذہب کے پیروکاروں کو آسانی نشان دکھانے کا دعویٰ کرتے ہیں ہم آپ کے شہری ہیں ہمارا بھی حق ہے کہ آپ ہمیں ایسا نشان دکھائیں جو انسانی طاقتوں سے بالاتر ہو اور اس سے آپ کی قبولیت دعا کا ثبوت اور دین کی صداقت ظاہر ہو سکے۔

صفحہ ہشتم چار چھ

چنانچہ حضور انور کے دل میں انہی ایام میں خدا تعالیٰ کی طرف سے قادیان سے دور جا کر اس بارہ میں چلے کر تکی تحریک اٹھی۔ اور آپ نے 1884ء میں سو جان پور جا کر چلے کرنے کا فیصلہ کیا اور اپنے اس ارادہ سے اپنے مجلس مرید حضرت مفتی محمد اللہ صاحب سنبوری کو اطلاع بھی دے دی۔ مگر حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو اہلنا بتایا گیا آپ کی صفحہ کھٹائی ہو شیار پور میں ہوگی۔ اس اہلی نشاء کے مطابق آپ اپنے تین خاندانوں کے ہمراہ نکلی (فصل گاڑی) میں بیٹھ کر دریائے پیاس کے راستے ہوشیار پور تشریف لے گئے

مدینہ۔ فتح احمدیہ، کتابت و پرائنٹنگ: عالم شہزاد احمد شہزاد الدین

اور 22 جنوری 1886ء کو ہوشیار پور میں شیخ مہر علی صاحب دکن ہوشیار پور کے ایک مکان جو طویلہ کے نام سے مشہور تھا کے بالائے خانے میں قیام فرمایا۔ اس سفر میں آپ علیہ السلام کے ساتھ مفتی عبداللہ سنوٹی صاحب کے علاوہ خادم غناس حضرت شیخ حامد علی صاحب اور شیخ غناس تھا۔

خلافہ صفحہ اولہ حلاقات کتب فہمہ الاولیاء کوہ

فحلاقیات

حضور نے اپنے ساتھ جانے والے تینوں خاندانوں کی ہوشیار پور پہنچ کر الگ الگ ڈیوٹیاں لگا دیں۔ چنانچہ حضرت مفتی عبداللہ سنوٹی صاحب کے پیروکاروں نے کانام ہوا۔ شیخ غناس کی ڈیوٹی بازار سے سو والا گئے تھی اور شیخ حامد علی صاحب کی ڈیوٹی گھر کے دیکر کام کرنے اور آنے جانے والے کی مہمان نوازی کا کام چھوڑ دیا۔ چونکہ حضور غفلت نشینی میں چلے کشتی کرنے کے واسطے وہاں تشریف لے گئے تھے اسلئے آپ نے اجاب سے ملنے کی ممانعت کا اعلان بذریعہ یونٹی اشتہارات کیا۔ کہ چالیس دن تک کوئی صاحب آپ کو ملے نہ آئے اور نہ کوئی صاحب آپ کو دعوت کیلئے بلائے نیز حضور نے اعلان فرمایا کہ چالیس دن گزرنے کے بعد آپ وہاں مزید تین دن اور قیام کریں گے اور ان تین دنوں میں ملنے والے ملاقات کر سکتے ہیں اس طرح دعوت کا ارادہ رکھنے والے دعوت کر سکتے ہیں اور سوال و جواب کرنے والے سوال و جواب کر لیں۔ حضور نے اپنے تینوں خاندانوں کو بھی حکم دیا کہ ڈیوٹی کے انور کی زنجیر ہر وقت لگی رہے اور گھر میں بھی کوئی شخص آپ کو نہ بلائے اور اگر آپ کسی کو بلائیں تو اسے حکایت آپ کی بات کا جواب دے اور نہ ہی اوپر بلا جانے میں آپ کے پاس آنے کھانے کے مصطفیٰ ہدایت فرمائی کہ آپ کھانا اور پھوپھا دیا جائے اور آپ کے کھانا کھانے کا انتظام نہ کیا جائے اور خالی برتن پھونک دوسرے وقت لے جائے جائیں۔ نماز جمعہ کیلئے حضور کے ارشاد کے مطابق شہر سے باہر ایک باغ میں چھوٹی سی دریاں سجھو عشاء کر لگی یہاں جمعہ کے دن حضور تشریف لے جایا کرتے تھے اور اپنے خاندانوں کو بلا کر پڑھاتے تھے اور خطیبی فرمودے پڑھتے تھے۔

حضرت مفتی محمد علی صاحب موعود کو کتب و رسائلات چالیس دن تک خدا تعالیٰ کے حضور غفلت نشینی میں مناجات و عبادت کی توفیق پائی جس پر اللہ تعالیٰ نے آپ کی تقربات اور دعاؤں کو قبولیت کا شرف عطا فرمایا اور ان ایام میں خدا تعالیٰ نے باشر کی طرح الہامات اور مخاطبات کا سلسلہ جاری فرمایا اور آپ کی ذریت و نسل سے پیدا ہونے والے ایک فرمایا اور 22 ملاحظہ فرمائیں

”یہ بیٹگی برائین احمدیہ کے پھر 490 میں موجود ہے اور وہ یہ ہے ”سبحان اللہ تبارک و تعالیٰ زاد مسجک بقطع اہلک و ربیبہ مسجک“ ترجمہ:- پاک ہے وہ خدا جو مبارک اور بلند ہے۔ جرنلی برزگی کو اس نے زیاد کیا۔ اب یوں ہوگا کہ تیرے باپ ادا کا نام مقتض ہو جائے گا اور ان کا ذکر مستقل طور پر کرتی نہیں کہے گا اور خدا تیرے وجود کو تیرے شانہ انسان کی بنیاد پھرا گئے گا۔ اس بیٹگی کی میں دو وعدے ہیں:- (1):- نازل کیے خدا الائق اور ارحم الراحمین اور ادا شانہ انسان میں لکھا ہے کہ مرزا فرخ گاہ اور دوسرے یہ کرتا فرخ گاہ اور پھر کا پتا دیا اس عاجز اور پھر ادا دیا جائے گا اور وہ بیٹگی جو ایک مبارک لڑکے کے لئے گئی تھی وہ الہام بھی در حقیقت اسی الہام کا ایک شعبہ ہے۔“

”اور صلح موعود کے حق میں جو بیٹگی ہے وہ اس عبارت سے شروع ہوتی ہے کہ ”اس کے ساتھ فضل ہے جو اس کے آنے کے ساتھ آئے“ صلح موعود کا جزو کچھ نہیں ہے۔ ”یہ بیٹگی در باہر اہل ایک بیٹگی کی در باہر اہل ایک فرزند صالح ہے جو بصفت مہتر جو اشتہار پیدا ہوگا۔“ ”مفتی سنوٹی قادیان..... بیرون گئے فرخ گاہ کیا ہے..... لیکن ہم جانتے ہیں کہ ایسا لڑکا موجود ہے۔ جلد اول، صفحہ 113) ”آج آٹھ پر 1886 میں اللہ تعالیٰ نے طرف سے اس عاجز پر اس تکرار کی کہ ایک لڑکا ہوگا اور پھر بعد اس کے یہ بھی الہام ہوا کہ ”انہوں نے کہا آج آٹھ پر 1886 میں اللہ تعالیٰ نے طرف سے اس عاجز پر اس تکرار کی کہ ایک لڑکا ہوگا اور پھر بعد اس کے یہ بھی الہام ہوا ”پھر جبکہ اس بیٹگی کی شہرت بذریعہ اشتہارات کا دل در جو پہنچ گئی اور مسلمانوں اور عیسائیوں اور ہندوؤں میں کوئی بھی فرزند نہ رہا جو اس سے بے خبر ہو تب خدا کے فضل اور رحم سے 12 جنوری 1889ء کو ملائین 9 جمادی الاول 1306ھ میں برز شہر چھوڑ دیا اور اس کے پیدا ہونے کی میں نے اس اشتہار میں جرنلی ہے جس کے عنوان پر ”محمل تنقح“ مولیٰ غم سے لکھا ہوا ہے۔ جس میں بیعت کی در شر انکا مندرج ہیں اور اس کے صفحہ 4 میں یہ الہام ہر موعود کی نسبت ہے:-

”خبر نزل کر توبہ صلح موعود۔“ ”دیامہ زہادہ و ترمادہ“ (زیاد القلوب، روحانی خزائن جلد 15 صفحہ 91) ”پانچویں بیٹگی کی میں نے اپنے لڑکے محمود کی پیدائش کی نسبت کی تھی کہ وہ اب پیدا ہوگا اور اس کا نام محمود رکھا جائے گا اور اس بیٹگی کی اشاعت کے لئے برزورق کے اشتہار اشاعت کئے گئے تھے جو اب تک موجود ہیں اور ہزاروں آدمیوں میں مقیم ہوئے تھے۔ چنانچہ لڑکا بیٹگی کی مسیحا میں پیدا ہوا اور اب نوبت سال میں ہے۔“ (سراج منیر، روحانی خزائن جلد 12 صفحہ 36) ”میرے بڑا اشتہار کے ساتویں صفحہ میں اس دوسرے لڑکے کے پیدا ہونے کے بارے میں یہ بیانات ہے دوسرا اشتہار دیا جائے گا جس کا دو سرانا نام محمد ہے۔..... یہ ہے عبارت اشتہار منیر کے صفحہ سات کی جس کے مطابق جنوری 1889ء میں لڑکا پیدا ہوا۔ جس کا نام محمود رکھا گیا اور اب تک بفضل تعالیٰ زندہ موجود ہے اور سرسویں سال میں ہے۔“

(حقیقۃ الہی، روحانی خزائن، جلد 22، صفحہ 374)

خانیہ وقت کے لیے اب و احترام کا نزالہ

ملک مظاہر الملک صاحب واقف زندگی دعوت الی اللہ کے لئے فرانس جانے والے تھے۔ دارالافتین کی بالائے نجات پر ایک برآمدہ تھا وہاں ان کو الوداعی چائے دی گئی جس میں حضرت امام جماعت اثنا عشری تشریف لائے۔ حضور فقہ (صحاب) بھی موجود تھے۔ حضرت صاحب نے کسی بات کے سلسلے میں فرمایا کہ ”رفقاء (صحاب) کے بارے میں تو میرا طریق یہ ہے کہ وہ بھی وقت بیٹھ بیٹھ وقت لئے آتے ہیں“ اس کے بعد جب میری ملاقات حضرت حافظ صاحب سے ہوئی اور میں نے آپ کو کمرے میں پہنچایا (اے اوقات بہت بوتے تھے کہ آپ تنہا ہوں) تو گزارش میں ایک بات کا پوچھا ہوں لیکن اس کے لئے مجھے اور کے متبادل الفاظ کا نہیں مل رہے۔ حافظ

صاحب نے بے ساختہ فرمایا ”تیس گن کر دینی“ میری جہالت کہ میں نے فوراً کہا کہ ”میکرنا ایسہ ہے کہ تہذیبیاں تاں موبال موبال ”تہتم ہونے اور فرمایا یہ موبال موبال کیا ہوتا ہے۔ میں نے عرض کی کہ آپ کے تو مزے ہی مزے ہیں۔ جب چاہیں حضرت صاحب سے مل سکتے ہیں ساتھ ہی میں نے حضرت صاحب کے ارشاد کا حوالہ بھی دیا۔ آپ فاش ہو گئے۔ آپ سر پر ہمد وقت ایک نبر رنگ کار مارا آٹھ کی خرابی کی وجہ سے رکھتے تھے جو کہ برٹش مبارک کے نیچے تک لگتا رہتا تھا۔ اس سے چہرہ پھیلا۔ جسم پر بعض علای ہوا اور مضف ہو گیا۔ میں نے پکڑ کر لٹایا۔ تلوے ملے شروع کئے۔ جسم دہلایا۔ خمیرہ پارس کھٹا تھا وہ دیا۔ میں اس قدر پریشان ہوا کہ مجھ

بیٹھ کر 3 ملاحظہ فرمائیں

